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北広島市国民健康保険運営協議会会議録 

  

1 会議名  令和 3年度 第 2回北広島市国民健康保険運営協議会 

2 日 時  令和 3年 12月 14日（火） 午後 6時 00分～午後 6時 20分 

3 会 場  市役所 3階会議室 3C 

4 出席者   

委 員 ：川島会長、安達委員、伊東委員、今井委員、奥田委員、山美委員、 

葛西委員 

事務局等：三上保健福祉部長 

（税 務 課）近藤課長 

（健康推進課）影久課長、浜山主査 

（保険年金課）林課長、三澤主査、石川主査、小松主任 

 

会議内容 

・審議事項 

（1） 北広島市国民健康保険税率の改定について 

 

・報告事項 

（1） 北広島市国民健康保険条例の一部改正について 

（出産育児一時金等の支給額の改正） 

（2） 令和 3年度国民健康保険事業特別会計補正予算について 

 

 

開 会（午後 6時 00分） 

 

○事務局 

本日は、お忙しいところお集まりいただきありがとうございます。 

昨年以来続くコロナ禍にありまして、本年におきましても非常事態宣言などの発令

がありましたことから、これまでの運営協議会につきまして書面による開催とさせて

いただいたところであります。 

今回久しぶりにお集まりいただいての開催となりますので、ご審議等よろしくお願

いたします。 

それでは、ただいまより令和 3年度第 2回国民健康保険運営協議会を開催いたしま 

す。 

議事に入ります前に、本日の会議の成立についてご報告いたします。委員定数 7 名

全員が出席しておりますことから、北広島市国民健康保険運営協議会規則第 4 条第 5

号の規定による会議の開催要件を満たしておりますことをご報告いたします。 
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次に、4月に関係職員の異動がありましたので、ご紹介をさせていただきます。 

 

(異動者自己紹介） 

 

○事務局 

それでは、次第に従いまして、川島会長よりご挨拶をいただき、以降の議事進行をお

願いいたします。 

 

（会長よりご挨拶） 

 

○会長 

委員の皆さま、ご多用の中出席いただきましてご苦労様でございます。 

それでは、本日の会議録署名委員の指名でございますが、私の方から指名をさせてい

ただきたいと存じます。安達委員、伊東委員、よろしくお願いいたします。 

 

次に、審議案件に入ります。審議第 1 号「北広島市国民健康保険税率の改定につい

て」、事務局から説明をよろしくお願いいたします。 

 

（事務局の説明） 

 

○会長 

ただいま、事務局から「北広島市国民健康保険税率の改定について」の説明をいただ

きました。ご質問やご意見など、ございませんでしょうか。特に説明の中で分からない

ことや、確認したいことなど何でも結構でございます。いかがでございましょうか。 

 

○Ａ委員 

資料の下の 2-2 の激変緩和措置についてですが、年度ごとに徐々に減っていって、

最終的には令和 6年度以降はないということでしょうか。 

 

○事務局 

北海道で示している北広島市の激変緩和の金額がトータル 36,450 千円で令和 3 年

度、令和 4年度、令和 5年度、それぞれ 10分の 6、10分の 3、10分の 1と 3年間のみ

激変緩和措置を講じ、令和 6 年度以降については措置されないということで通知がき

ております。 

 

○会長 

ほかにありませんでしょうか。 

 

○Ｂ委員 

所得割について教えていただきたいのですが、医療分の標準割合 8.06％、北広島市

の場合はそれよりも割合が少ない 7.68％となっていますが、7.68％というのは今後変
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更するかというのはどのように審議していくのでしょうか。 

 

○事務局 

北海道から令和 4年度に必要な保険税率は、2-1標準保険税率の緑色の部分に記載さ

れているとおりですが、北海道が北広島市の収納必要額として示しているのが、総額で

1,264,336千円となっております。 

そこから昨年の例でいいますと 1-2 のピンク色の⑪の下のところにある償還額、延

滞金、積立金などを勘案し、激変緩和を差し引いて令和 4 年１月の確定係数通知後に

必要額を算出します。それに基づいて北広島市割合を試算しますので、次回協議会にて

審議していただくことになります。今のところは昨年同様、据え置きでいけるのではな

いかと考えております。 

 

○会長 

 ほかにございませんでしょうか。 

 特に無いようですので、ただいまの説明内容につきまして、これでよろしいでしょう

か。ただいまの審議案件については、改めて審議を行うということでしたので、よろし

くお願いいたします。 

次に報告事項第 1号「北広島市国民健康保険条例の一部改正について」、事務局から

説明をよろしくお願いいたします。 

 

（事務局の説明） 

 

○会長 

ただいまの報告について、ご質問ございませんでしょうか。 

 

○Ａ委員 

 トータルで支給額は一緒だと思うのですが、１万６千円を１万２千円に引き下げた

という、規則で定める出産というのは、具体的にどういったケ－スでしょうか。 

 

○事務局 

 産科医療保障制度というのは、出産時の事故により、脳性麻痺などになった場合の

補償制度となりまして、大体の産科が加入している制度です。例えば、海外で出産し

た場合は支給されませんので、１万６千円を除いた、４０万４千円が支給されること

になります。 

 

○Ａ委員 

 極めて珍しいケ－スですか。 

 

○事務局 

 年間で 1～２件程度はございます。 
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○Ａ委員 

 では、大体のみなさんが４２万円支給されるのですね。 

 

○事務局 

 はい、そのとおりです。 

 

○会長 

 ほかにございませんでしょうか。特にご質問が無いようですので、ただいまの件、こ

れでよろしいでしょうか。 

 異議なしということで、報告どおり承認いたします。 

次に報告事項第 2号「令和 3年度国民健康保険事業特別会計補正予算について」、事

務局から説明をよろしくお願いいたします。 

 

（事務局の説明） 

 

○会長 

ただいまの説明について、ご質問ございませんでしょうか。 

異議なしということでございますので、報告どおり承認といたします。 

 最後にその他について、事務局からお願いします。 

 

○事務局 

次回の運営協議会についてでありますが、次回の委員会の日程について、スケジュー

ルの調整をさせていただきたいのですが、よろしいでしょうか。 

 

（事務局より次回の日程について説明、調整） 

 

○会長 

各委員の皆さんからは、何かありますか。 

 

（「なし」の声あり） 

 

○会長 

それでは、以上をもちまして、本協議会を終了させていただきます。皆さまご協力あ

りがとうございました。 

 

＜ 閉 会（午後 6時 20分） ＞ 

 

 


